府鲁晚报

■编辑:梁莹莹 ■美编/组版:贺妍妍

65岁看门汉扮"黑社会"宰熟

为敲诈老邻居一万元,他先写信恐吓,又打电话威胁,不料被自己的声音出卖

本报热线6610123消息(通讯员 张国忠 石坤 苏文晨 记者 苑菲菲) 23日,家住招远的孙先生突然收到一封"黑社会"要"交朋友"的信件。对方要求孙先生25日将至少一万元现金送往指定地点,否则全家有难。民警调查发现,所谓的"黑社会"竟然是一名65岁的老人,为了敲诈钱财,他策划捏造了这一切。

"尊敬的刘先生,我们组织现在发展有经济条件的人作为借贷对象,我们对朋友知恩图报,对敌人也绝不手软……"23日,家住招远市金城路附近的刘先生突然收到一封没署名的来信,打开一看,可把他吓了一跳。

信里充斥着恐吓威胁,不 送钱做朋友就是与他们为敌, 并举例说,因为某人不配合他 们组织,最终全家遭难。信中还说,最后期限是11月25日晚上,必须将不低于一万元现金放到金城路路标杆下面。

随后刘先生报了警。24日,就在刘先生为敲诈信寝食难安时,手机接到了一个陌生座机号码的电话。"是刘某某吗?钱准备的怎么样了?"刘先生吓得差点把手机扔了。电话中,"黑社会"人员又对刘先生

进行了一番威逼利诱。好不容易应付完,冷静下来的刘先生感觉奇怪,难道黑社会神通广大,还知道我的手机号?仔细回忆一下,刘先生感觉刚才的声音很耳熟,他立即将这一情况告诉了办案民警。

根据刘先生提供的线索,民警追踪到白酒厂路口附近的一处公用电话。据附近摊主描述,当时打电话的

是一个60岁左右的老人,外形瘦小。"是他!肯定是他!" 刘先生对民警高喊道。原来,这个人是刘先生以前的老邻居孙某,他曾经跟刘某住前后屋,两家非常熟悉,后来因为搬家才没有再联系。根据摊主描述,刘先生立刻想起来,电话中正是孙某的声音。

民警多方调查取证,最 终确定孙某有重大作案嫌 疑。25日,民警找到孙某时,他正在文三线一家工地看门。看到民警找上门,孙某只得承认了自己欺诈勒索刘先生的事实。孙某称,在工地看大门,每月一千余元的收入不够花,便动起了歪心思。策划出这种"黑社会"写信敲诈的方法,到处找熟人敲诈勒索,没想到还没得手,便被民警找上了门。

刹车失灵 面包撞上公交



本报热线6610123消息(记者 熊戈措) 29日上午11点多,胜 利路所城里站点,一辆43路公交 车停车下客时,一辆白色面包车 刹车失灵撞上公交车尾部,幸好 无人受伤。

上午11点多,市民贺先生打来热线称,胜利路发生一起追尾车祸。记者赶到现场后发现,一辆43路公交车和一辆白色面包车一前一后停在胜利路所城里站点,两车前后相距不过一米。面包车头部凹陷变形,车头的保险杠被撞断,地上还有一些零件。而43路公交车尾部的后盖已

经打开,尾部左侧被撞变形,水箱爆裂,路面上漏满了油污。交警一大队民警在现场处理事故。

"是刹车失灵。"面包车车主 史先生配合交警一大队民警调 查时说,面包车是自己的,检修



时就发现了一点故障。回答完交警问题后,小伙子眉头紧皱,反复围着自己被撞烂的面包车转悠,一会儿踢踢轮胎,一会儿拧开刮雨器刷掉车玻璃上撞烂的

零件。

目前,交警一大队分别给面包车主和公交车主开具罚单,公交车的维修费用由两方私下协调解决。

莱阳法院对付"老赖"有一套

莱阳首次公开悬赏揪"老赖"

提供线索者将有望得到财产实际执行金额的十分之一

本报11月29日讯(记者 李大鹏 通讯员 夏荣德 滕 彦龙) 日前,莱阳法院对下落 不明或者隐匿、转移财产的被 执行人进行首次公示悬赏执 行。提供线索者将有望得到财 产实际执行金额的10%奖励。

以际执行金额的10%奖励。 29日,记者从莱阳法院了解到, 此次公示的被执行人分别是王爱平(家庭住址:莱阳市冯格庄街道办事处 天桥 电村,身份证号码:370627196312025316)、于炳芳(家庭住址:莱阳市冯格庄街道办事处西官庄村,身份证号码:37062719702165317和张洪云(家庭住址:莱阳动力机械厂家属宿舍,身份证号码:370081965101302020,采

取悬赏公告的方式进行查找执行。

另外,凡在莱阳市人民法院 有未结案件的被执行人,应当于 2012年1月15日前自觉到莱阳法院 执行局履行生效法律文书确定的 义务,逾期莱阳法院将在电视,广 播,报刊等新闻媒体公布被执行 人名单。凡知晓公布的被执行人 财产线索的人,都可以向法院举报。对提供财产线索属实,使案件得到执行的,人民法院将按照该财产实际执行金额的10%对举报人予以奖励,并对举报人的身份信息保密。举报电话:400-615-1590,举报电子信箱:LYFYGJJ@

"老赖",看你往哪里躲?

莱阳法院"晒"出15名"老赖"名单,并公布了举报电话和邮箱

本报热线6610123消息(通讯员 滕彦龙 夏荣德 记者 李大鹏) 日前,莱阳法院公布了15名"老赖"名单,督促被曝光的被执行人及时履行法律文书确定的义务。

为督促被执行人主动履行债务,制裁规避执行行为,对长期赖债、态度恶劣、情节严重的被执行人实施严厉打击。莱阳法院在开展"反规避"执行专项活动中,通过互联网、报纸、电视、广播、电子显示屏及张贴布告等形式公布拒不执行生效法律文书确定义务的被执行人王积豹等15名"老赖"名单,督促被曝光的被执行人及时履行法律文书确定的义务,否则将采取限制高消费、限制出境、列入相关诚信系统黑名单、媒体跟踪、罚款、拘留,直至追究刑事责任等强制措施。

莱阳法院请社会公众对被曝光的被执行人进行监督,如有知其下落、可供执行的财产或其他执行相关线索的,请与莱阳法院联系。举报电话:400-615-1590,电子信箱:LYFYGJJ@126.com。

			1 - 1 to shore		
序号	被执行人姓名	案由	标的额 (元)	住所所在地	身份证号码
1	王积豹	人身损害赔偿	8790	莱阳市穴坊镇蚬子湾村	370627195810201939
2	宋修卿	借款合同	70000	莱阳市团旺镇杨格庄村	370682194908241613
3	赵晓	道路交通事故损害赔偿	13495	莱阳市团旺镇西留格庄村	370682199010145978
4	董汉胜、董坤	道路交通事故损害赔偿	475291	莱阳市吕格庄镇吕格庄村	370627195405155617
5	朱世华	道路交通事故损害赔偿	19888	莱阳市五龙南路89号	370682196910143392
6	张国军	道路交通事故损害赔偿	51603.9	莱阳市冯格庄街道办事处天 桥屯村	370682198110125312
7	莱阳市东方投资有限公 司	道路交通事故损害赔偿	97000		
8	莱阳市润龙纸业有限公 司	借款合同	2140000	莱阳市外向型工业园A区12号	
9	莱阳晟达热力有限公司	买卖合同	401663	莱阳市富水南路	
10	莱阳市东立电器厂	建筑工程合同纠纷	132997	莱阳市富水路6号	
11	孙艳辉	人身损害赔偿	17887.3	莱阳市沐浴店镇我乐村	370682198201308413
12	莱阳农机工程公司	人身损害赔偿	324296	莱阳市富水路96号	
13	宋旭阳	承揽合同	10000	莱阳市照旺庄镇西赵格庄村	37068219740929617X
14	莱阳市古柳街道办事处 夏庄村村民委员会	买卖合同	85995.4		
15	薬阳德胜中加食品有限 公司	买卖合同	25115	莱阳城厢街道办事处 东林格庄	

○《康先生你的员工喊你发工资》追踪

有公司打来电话 想为这些员工提供工作

本报热线6610123消息(见习记者 侯冬冬) 11月28日,本报报道了康师傅大酒店突然关门,30多名员工反映还有两个月工资没有结算的消息,有热线市民看到报道后打来电话称,想为这30多名工人提供一些帮助。

29日下午,海昌渔人码头温泉馆的姜经理拨打本报新闻热线称,看到30多名从外地来烟打工的工人没拿到工资,甚至没有安稳的地方休息时,想自己出点力,帮助这些工人安排一份工作,暂时解决他们的吃住问题。

"眼看就要过年了,这些工人 忙活了50多天却没能拿到工资,我 看到报道上说有的工人晚上无处 安身,我们这边刚好招工,就想问 问他们有没有人愿意过来。"姜经 理告诉记者。

记者了解到,温泉馆将会给这些员工提供十多个就业岗位,主要分布在温泉馆,餐饮和客房服务几个部门,公司会为这些员工提供免费的食宿。

○《铁链连座椅,那头拴着他》追踪

不少热心市民说 想看望一下这家人

本报热线6610123消息(记者 孙芳芳) "今天报纸上登的住在车里的一家现在在什么地方?""马上就到冬天了,天冷了他们怎么办?""小孩才四个月大,平时有人照顾吗?"29日,本报关于教青军,教攀涛一家的报道见报后,得到了众多读者的关注,不少市民纷纷打来电话关心教攀涛一家的生活情况。

"今天看了你们的报道,觉得这一家人挺不容易的。"29日上午,市民王先生打来电话称想去看望教攀涛一家。"我把报道给周围几个朋友看了,他们也想一起去看望一下这家人。"不少市民向记者打听教攀涛一家的情况,希望给教攀涛一家人提供帮助。

今年22岁的教攀涛被一根 今年22岁的教攀涛被一根 铁链拴在一辆奥拓车里,他已经 半个多月没下过这辆车了,吃鬼 拉撒睡都在车上。跟他在一起的,还有他四个月大的儿子。拴 他的不是别人,正是他的父亲教 青军。儿子智力有问题,而且负 吃,所以父亲教青军选择用铁链 将儿子拴在车里。

急剧上升的体重已经危及到了教攀涛的身体健康,教青军说,之前,教攀涛因为身体肥胖压迫心脏器官导致呼吸困难,经抢救终于捡回一条命。"真是不敢放他出来,一出来就出去讨东西吃,他不知道这能要他的命啊。"

"孙子现在还好办,只要喂饱了照顾好,不会出什么问题。"教青军说,他最担心的是儿子的病,希望能够早一天治好儿子的肥胖症,那样他身上的担子也就轻一些了。